



zalaegerszegi 7 nap



Augusztus elejétől várja a családokat a Városi Strand

Közösségi akcióra hívják a zalaegerszegieket a hónap végén **6-7. oldal**

Önfeledt családi vakáció a játszótéren



A Zalaegerszegi Városrészek Művelődési Központja és Könyvtára idén is megrendezte a Játszóterei Vakáció elnevezésű, többállomásos programját a megyeszékhelyi gyermekeknek és családoknak. Első alkalommal 1998-ban szervezték meg Zalaegerszegen, a Kertváros játszóterein a vakáció ideje alatt a játszóházi foglalkozásokat. 2015-ben pedig már a Bóbita játszótéren kínálják a programot családok számára. Ezen a nyáron már két foglalkozást tartottak, legutóbb szerdán, amikor ismét előzőnlötte a játékokat a gyereksereg. Legközelebb július 29-én várják a gyerekeket, illetve augusztusban még két alkalommal.

FOTÓ: SERES PÉTER

Nyelvi tábor

Második alkalommal ad otthont Zalaegerszeg a finn-magyar nyelvi tábornak, amelyet idén is a fővárosi Kalevala Baráti Kör szervezett. A kéthetes tábort **Balaicz Zoltán** polgármester és **Boncz Ferenc**, a helyi Magyar-Finn Baráti Kör elnöke nyitotta meg a Budapesti Gazdasági Főiskola zalaegerszegi karának kampuszán. (Írásunk az 5. oldalon.)

Nyugodt, békés város

Így jellemezték városunkat az itt élők azokon a kérdőíveken, amelyeket a Pannon Egyetem munkatársai készítettek. Az imázskutatás eredményéről és a megújult idegenforgalmi honlapról csütörtökön számoltak be a sajtó képviselőinek. (Írásunk az 5. oldalon.)

Lezárult az Útkereső program

Nagykanizsa és Zalaegerszeg közterületein, valamint a hajléktalanellátó intézményben lakó emberek élethelyzetét javító program valósult meg Zala megyében. Két zala városból összesen 30 embert vontak be a programba. A megyében 17 ellátottak 10 hónapon keresztül, további 13 embernek pedig 6-8 hónapon keresztül biztosítottak lakhatási támogatást. (Bővebben a 3. oldalon olvashatnak.)

Hétvégén Egerszegi búcsú

Zalaegerszeg védőszentje, Mária Magdolna tiszteletére búcsút tartanak vasárnap Zalaegerszegen, a Göcseji Falumúzeumban és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeumban. A rendezők – az elmúlt évekhez hasonlóan – a XVI. Egerszegi búcsúra is színes programokkal várják az érdeklődőket. Kirakodóvásárt tartanak, a zenészek muzsikaszóval járják körbe az árnyas portákat, népi mesterek mutatják be többek közt a csipkeverés, a kovácslás fortélyait. (Bővebben a 6. oldalon.)

KÖZÉLET

Kvartélyházi nyár



Folytatódnak a program-sorozatok.

2. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Somogyi Emőkével, a CSÁO vezetőjével



Minden tekintetben a maximumra törekszik.

9. OLDAL

OPTIRIS OPTIKA
Cziráki-Magyar Amália

Az akció 05.01-07.31-ig tart!

*Az akció részleteiről érdeklődjön üzletünkben!

Transitions fényre sötételő lencse felára 50% kedvezménnyel!

OSSELOR

TRANSITIONS

50% KEDVEZMÉNY!

Zeg. Értékesítő: Tel.: 92/331-924, 06-30/580-9933

Egerszeg Valutaváltó

- ✓ Valuták vétel- eladása rendkívül kedvező árfolyamokon
- ✓ Egyedi árfolyamok megegyezés szerint

Zalaegerszegi vállalkozás- Zalaegerszegi emberek

Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 4-6. Csipke Üzletház (volt Harmónia) - a főbejárat mellett

Tel.: 06-30/264-7468

A Gébárti Tó strandja megnyitott!!!

www.gebart.hu

Heti akciónk a 23. oldalon!

RÖVID HIREK

Fogadónap

Balaicz Zoltán polgármester augusztusi fogadónapja elmarad, ennek okán a lakosság szíves megértését kéri. Tolvaj Márta alpolgármester júliusi fogadónapja szintén elmarad. Legközelebb augusztus 11-én fogadja a hozzá fordulni szándékozót a megszokott időpontban a városházán.

Sör, virsli és bab

Július 18-án, szombaton rendezik meg az I. Alsójánkahegyi Sör-virsli és hagymásbab fesztivált. A rendezvényre minden hasát szerető zalaegerszegit szeretettel várnak a Mindszenty iskola udvarán.

Fili-koncert

A Zalai 47. Honvédszászlóalj Hagyományörző Egyesület szervezésében július 19-én este koncertet ad a Szentegyházi Gyermekfilharmónia – Fili – együttes a Jézus Szíve ferences templomban. Zalaegerszegen először láthatja őket a közönség.

Fesztivál

Július 25-én, Ebergyényben rendez fesztivált a zalaegerszegi városrészek művelődési központja. A programokat a buszfordulónál tartják. Fellép mások mellett Ihos József és az Orfeum Vándorszínpad munkatársai. Mindezek mellett kiállítás is nyílik a rendezvényen, Nagy Szilvia tüzománc-alkotásaiból.

Áldás az útra

A hagyományokhoz híven idén is megrendezik a közlekedési járművek megáldását célzó ünnepséget a kertvárosi Szűz Mária Szeplőtelen Szíve plébániatemplom parkolójában. Az érdeklődőket július 26-án, 10 órára várják a helyszínen.

Baráti hangulatú estékkel, régi és új előadásokkal várják a nézőket a város szívében

B-Vitamin Napok és Kvártélyház a nyár derekán



Az idei nyár programjai bőven tartogatnak még szórakozási lehetőséget

FOTÓK: SERES PÉTER

Idén júliusban sem maradunk programok nélkül Zalaegerszegen, erről a héten a B-Vitamin Napok, illetve a Kaktusz virága című zenés komédia gondoskodik.

Az idei nyár további kulturális rendezvényeiről az elmúlt héten tájékoztatta a sajtó képviselőit a Városházán Balaicz Zoltán polgármester, Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője és Gáspár Anna, a Manna Kulturális Egyesület vezetője. Az eseményen meglepetésvendég is helyet foglalt, a több mint 30 éve a Hevesi Sándor Színház deszkáin játszó György János.

Elsőként Gáspár Anna összegezte az egyhetes ZA-KO

művészeti fesztivál tapasztalatait. Mint mondta, szépen megtelt nézőtér előtt sikerült játszaniuk előadásukat, nagyon örülnek, hogy az egerszegi közönség továbbra is ennyire nyitott és befogadó a kortárs művészetet illetően. Hozzátette, úgy látják, hogy a nézők örülnek a lehetőségeknek, hogy ismeretlen darabokat tekinthetnek meg ismeretlen színészekkel, de nagyon jó előadásban. Hangsúlyozta, különleges élmény volt számukra

a Dumaszínház előadása, a „viharos” napon, amikor valóban azt mutatta a zalaegerszegi közönség, hogy kitartanak és kiállnak mellettük. Azon az estén csapott le a városra a nyár eddigi legnagyobb égi áldása, esővel, villámlással, dörgéssel, mely technikailag lehetetlenné tette, hogy az előadást a szabad ég alatt tartsák meg, így az Art Mozi fogadta be a rendezvényt, viharos gyorsasággal és rendkívüli kedvességgel. A közönség pedig türelmesen várta végig a technikai átállást, amit egy víg kedélyű előadással háláltak meg nekik.

Balaicz Zoltán polgármester a B-Vitamin Napokról be-

szélt. Kifejtette, rendkívül örövendetes számukra, hogy az idei év telítve van kulturális és szórakoztató programokkal. Most az Egerszeg Fesztivál és a szeptemberi, elsőként rendezett zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál között a sör jegyében telnek a napok a Dísz téren. A jó sörök mellett pedig – folytatta – az esti koncertek is hozzájárultak a jó hangulathoz. Mint mondta, a B-Vitamin Napok inkább a baráti társaságokról, a közösen eltöltött időről szólnak. Hozzátette, nem a nagykoncertekre orientálódnak ilyenkor, hiszen nem az a lényeg, hogy tömegesen szólítsanak meg embereket, hanem a város főterén, kellemes körülmények között mindenki kikapcsolódhasson egy kis időre.

Tompa Gábor már a Kvártélyház kilencedik évadának programjairól szólt. Idén a nézők a Kaktusz virága és a Komámasszony, hol a stukker? című vígjátékokat tekinthetik meg. Az ügyvezető elsőként a meglepetésvendéget, György Jánost köszöntötte, annak apropóján, hogy a Komámasszony, hol a stukker? című darabban a színész ismét megcsillogtatja tehetségét. A dolog érdekessége, hogy mintegy 31 évvel ezelőtt ezt a darabot a zalaegerszegi teátrum is műsorra tűzte, amelyben akkor szintén játszott a művész, meglehetősen ugyanabban a szerepben, mint most a nyári színház színpadán. Elhangzott az is, a tavalyi előadásokból már ismert, Tompa Gábor Kornél által rendezett Kaktusz virágát július 16-án kezdik játszani, majd július 30-án adják át a helyet az új darabnak. A Komámasszony, hol a stukker? névre hallgató előadást szintén az ügyvezető rendezésében láthatják a nézők, György János, Barsi Márton, Hertelendy Attila, Szakály Aurél és Nagy Péter János előadásában.

Tompa Gábor végezetül elmondta, mindezek közben már javában készülnek az őszi Vadpörkölt és Borfesztiválra, amely hasonlóan izgalmas és érdekes programokban bővelkedik majd. ■ sv



Vasárnapig várják a kikapcsolódni vágyókat az idei B-Vitamin Napok a Dísz téren

Városi hetilap • A Maraton Lapcsoporthoz • Impresszum:

Lapigazgató: Kovács Veronika Főszerkesztő: Heffler György Felelős szerkesztő: Novák-Sárvári Viktória Szerkesztőség címe: 8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 62.,

e-mail: zalaegerszegi7nap@maraton.plt.hu Kiadja: Maraton Lapcsoporthoz-Multivízió Kiadó Kft. Felelős kiadó: Szabó Miklós, Kázmér Judit és Heffler György ügyvezető igazgatók

Kiadó elérhetőségei: 8200 Veszprém, Házgyári út 12., http://www.maraton.hu, e-mail: maraton@maraton.plt.hu Tel: 88/541-763 Fax: 88/541-688.

Nyomdai munkák: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ Veszprém, Házgyári út 12. Felelős vezető: Horváth Gábor

Megrendelés száma: V 28/2015 A lap ingyenes • Megjelenik 26 000 példányban. • Terjeszti a Savaria Post Kft. Tel.: +36-70/866-84-16 E-mail: zalaegerszeg@savariapost.hu